



KONFERENCIJA ZA FER IZBORE 2016 U ORGANIZACIJI CEMI

Simović: Neodgovorno je nastavljati sa ucjenama

Politički subjekti treba odgovorno da pristupe postizanju političkog sporazuma i kreiranju ambijenta koji će sljedeće izbore učiniti nespornim, ocijenjeno je na nacionalnoj konferenciji o političkom dijalogu i sprovođenju izbornog zakonodavstva u Crnoj Gori.

Predsjednik parlamenta **Ranko Krivokapić** kazao je da je mogućnost da svaki građanin izabere svoju vlast temelj i smisao svake demokratije, ali i osnovni politički interes građana.

On je naveo da je ključno mjesto političkog dogovora u dijalogu i dodao da se nada da su njime učinjeni trajni iskoraci.

"Crna Gora je došla do faze da se mora pripremiti za mirnu tranziciju vlasti. To nije nikad vidjela u svojoj historiji i to je nešto što je i ve-



"DIJALOG JE POTREBAN DA BI SE RIJEŠILA POLITIČKA DEŠAVANJA, ALI I PITANJE NEPOVJERENJA POLITIČKIH SUBJEKATA U IZBORNI PROCES", KAŽE SIMOVIĆ

ći izazov od referenduma za vraćanje nezavisnosti", smatra Krivokapić.

Potpredsjednik Skupštine **Milutin Simović** rekao je da svi zajedno treba da igraju jednu igru.

"Ali nije definicija rušenja igre ako se želi lopta držati samo u svom posjedu i ne dozvoliti da se njom drugi primakne. To je kvarenje igre, a poziv je da bude-

mo zajedno u toj reprezentaciji, da svi damo svoj doprinos sa svojih pozicija uključujući i civilni sektor", naveo je Simović.

Dijalog je, kako smatra, potreban Crnoj Gori kako bi se riješila politička dešavanja u državi i pitanje nepovjerenja političkih subjekata u izborni proces.

"Odgovorni politički subjekti treba sada da odgovorno pristupe postizanju tog sporazuma i kreiranju ambijenta koji će sljedeći izborni ciklus u Crnoj Gori učiniti potpuno nespornim i gdje će se buduća vlada punim kapacitetom posvetiti izazovima crnogorskog društva. To je dalji ekonomski razvoj i evroatlantske integracije", poručio je Simović. Prema njegovim riječima, zbog toga je neodgovorno u momentu kada se kreira sporazum i



Foto: Iva Mandić

Pajović i Simović na jučerašnjoj konferenciji

kada treba da se potpiše davati ucjene i ultimatum.

"To nije put do sporazuma", naveo je on.

Lider Demosa **Miodrag Lekić** je kazao da je pod velikom sumnjom regularnost političkog života i političkog sistema ukoliko su izbori sumnjivi, ne samo od aktera unutrašnje političke sce-

ne nego i od međunarodnih faktora. On je ocijenio da je dijalog eklatantan primjer i dokaz institucionalnog kraha zemlje.

Predsjednik CeMI-a **Zlatko Vujović** kazao je da je u dijelu crnogorske javnosti uvijek postojao izražen stepen nepovjerenja u integritet izbornog procesa. **J.D.**

Erste Bank AD Podgorica je dio zaštićene kompanije Erste&Steiermärkische Bank d.d.
Info telefon: 020 440 440



• NKS od **3,99%**
• + 6M EURIBOR*
• Besplatna procjena nekretnine

Toliko dobro da zvuči vjerovatno!
Ponuda za otkup stambenih kredita

Dodatne pogodnosti uz ponudu za otkup stambenih kredita: • Okvirni kredit minimum u visini mjesečne zarade • Limit na kreditnoj kartici minimum u visini mjesečne zarade • Besplatno izdavanje Maestro PayPass kartice • Besplatna aktivacija NetBanking servisa • EKS od 4,11% www.erstebank.me

ERSTE
Bank

Važno je koja je Vaša banka.

Za iznos kredita od 40.000 € i rok otplate 180 mjeseci, nominalna kamatna stopa (NKS) je 4,50% + 6M EURIBOR*, dok efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 4,67% sa računatom administrativnom naknom od 207,00 €**, naknom za obradu kredita 0,50%, naknom za dvije mjenice u iznosu od 4 € kao i upita u Kreditni registar CBCG (3 €). Ukupan iznos na osnovu ovog primjera koji klijent treba da vrati je 55.286,26 €***, dok je iznos anuiteta 306,00 €. * Vrijednost 6M EURIBOR-a na dan 18. 03. 2016. iznosi -0,129%. Banka je utvrdila donju granicu varijabilnog dijela kamatne stope (Floor) i to na iznos od 0,00% tako da će se varijabilna stopa kreirati u skladu sa tržišno indeksiranim kamatnom stopom, ali uzimajući u obzir ograničenje utvrđeno donjom granicom varijabilnog dijela kamatne stope. ** Administrativna naknada predstavlja zbir naknade za isplatu kredita, naknade za dvije mjenice u iznosu od po 2€ i upita u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3€. *** Ukupan iznos koji plaća klijent predstavlja zbir glavnice, ukupne kamate i administrativne naknade. U ukupan iznos, kao i u obračun EKS nijesu uključeni troškovi za pribavljanje lista nepokretnosti i procjene nekretnine, kao ni troškovi polise osiguranja (ukoliko je ista neophodna).

OCJENA RANKA KRIVOKAPIĆA

Sporazum zavisi samo od Javnog servisa

Sporazum između vlasti i dijela opozicije je spreman, a potpisivanje tog dokumenta zavisice od ostavke u Javnom servisu, kazao je predsjednik Socijaldemokratske partije Ranko Krivokapić, poručujući da je 9. april krajnji rok za bilo kakav dogovor.

On je ponovio da je sporazum manje-više isti kao i 19. februara i da, nakon toliko vremena, nije ozbiljno govoriti koji će biti naredni datum za potpisivanje sporazuma.

On je novinarima, nakon konferencije "Za fer izbore 2016: Politički dijalog i sprovođenje izbornog zakonodavstva u Cr-

noj Gori", rekao da pitanje izbora u Tivtu „više nije u dogovoru“, a da može biti ili oktobar ili 17. april i da ništa između nije u opciji.

Na pitanje da li sa svakim prolongiranjem potpisivanja sporazuma pre-

lazna vlada gubi na značaju, jer se približavaju izbori, Krivokapić je rekao da je to osnovna taktika DPS-a.

On smatra da DPS ima jasnu strategiju bježanja vladi izbornog povjerenja i da sporazum ne bi potpisali da nije ogroman pritisak domaće i međunarodne javnosti.

On je podsjetio da će sutra biti održana sjednica Kolegijuma koju je tražio DPS.



Krivokapić